



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

**Κομοτηνή 5 Αυγούστου 2011**

**ΠΙΝΑΚΑΣ**

Θεμάτων του αριθμ.16 / 4 -8-2011 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης , καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

<b>A/A</b>	<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ</b>
<b>1</b>	Εγκριση έκδοσης ψηφίσματος	<b>201</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση ψηφίσματος στήριξης όσον αφορά τον κλάδο των αρτοποιιών .
<b>2</b>	Εγκριση συμμετοχής σε αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας ΒΙΟ.ΠΑ Καβάλας	<b>202</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η συμμετοχή της Περιφέρειας ΑΜΘ στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας ΒΙΟ.ΠΑ Καβάλας με το ποσό των 51.000,00 €
<b>3</b>	Ορισμός αιρετού εκπροσώπου της Περιφέρειας ΑΜΘ στην Επιτροπή του άρθρου 24 παρ. 5 του Ν. 3386/2005	<b>203</b>	Ορίζεται Ομόφωνα ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας Θράκης στην Επιτροπή του άρθρου 24 παρ. 5 του Ν. 3386/2005, ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ.Κανελάκης Ιωάννης με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Πατακάκη Ανάργυρο .
<b>4</b>	Αξιολόγηση Επενδυτικού Σχεδίου της εταιρείας «Σπάρταλης Στέφανος»	<b>204</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ του επενδυτικού σχεδίου της Εταιρείας «Σπάρταλης Στέφανος»στην Π.Ε. Ξάνθης
<b>5</b>	Συνενώσεις Αγροτικών Κτηνιατρείων και Κτηνιατρικών Κέντρων με σκοπό την πληρέστερη λειτουργία τους.	<b>205</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Η μη συνένωση των Αγροτικών Κτηνιατρείων και Κτηνιατρικών Κέντρων της Π.Ε Δράμας .

6	Γνωμοδότηση για την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων που αφορά την κτιριακή και μηχανολογική επέκταση υφιστάμενης μονάδας «Κοπής και Επεξεργασίας Μαρμάρων» της ΔΩΡΙΚΑ ΜΑΡΜΑΡΑ ΑΒΕΕ, στην ΒΙ.ΠΕ. Δράμας, Π.Ε. Δράμας.	206	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για την κτιριακή και μηχανολογική επέκταση υφιστάμενης μονάδας «Κοπής και Επεξεργασίας Μαρμάρων», στην ΒΙ.ΠΕ. Δράμας, Π.Ε. Δράμας, της ΔΩΡΙΚΑ ΜΑΡΜΑΡΑ ΑΒΕΕ .
7	Γνωμοδότηση για την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων που αφορά την μηχανολογική επέκταση υφιστάμενης μονάδας «Κοπής και Επεξεργασίας Μαρμάρων» της ΠΑΡΜΟ Α.Ε., στην ΒΙ.ΠΕ. Δράμας, Π.Ε. Δράμας.	207	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για την μηχανολογική επέκταση υφιστάμενης μονάδας «Κοπής και Επεξεργασίας Μαρμάρων», στην ΒΙ.ΠΕ. Δράμας, Π.Ε. Δράμας , της ΠΑΡΜΟ Α.Ε.
8	Γνωμοδότηση για την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του Τουλούμη Ν. και του Πετκίδη Δ. για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 44.450,05 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Πύργων (θέση Μπουρό Ρέμα) του Δήμου Προσοτσάνης, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	208	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 44.450,05 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Πύργων (θέση Μπουρό Ρέμα) του Δήμου Προσοτσάνης, της Π.Ε. Δράμας, του Τουλούμη Ν. και του Πετκίδη Δ..
9	Γνωμοδότηση για την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας ΑΦΟΙ ΓΙΑΝΝΑΚΗ Ο.Ε. για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 93.763,00 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Κ. Νευροκοπίου (θέση Μεσοβούνι) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	209	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 93.763,00 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Κ. Νευροκοπίου (θέση Μεσοβούνι) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας της εταιρείας ΑΦΟΙ ΓΙΑΝΝΑΚΗ Ο.Ε.
10	Γνωμοδότηση για την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της Παυλίδης Α.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου(παράταση) έκτασης 53.975,76 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	210	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου (παράταση) έκτασης 53.975,76 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, της Παυλίδης Α.Ε..

11	Γνωμοδότηση για την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της Παυλίδης Α.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου(παράταση) έκτασης 94.227,29 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Γρανίτη (θέση Αμπέλια) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	211	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου (παράταση) έκτασης 94.227,29 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Γρανίτη (θέση Αμπέλια) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π Ε Δράμας, της Παυλίδης Α.Ε.
12	Γνωμοδότηση για την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της Παυλίδης Α.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου(παράταση) έκτασης 99.715,00 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Βόλακα (θέση Μπουρέ) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	212	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου(παράταση) έκτασης 99.715,00 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Βόλακα (θέση Μπουρέ) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας της Παυλίδης Α.Ε.
13	Γνωμοδότηση για την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της Εταιρείας Γ. Λαζαρίδης Μάρμαρα Δράμας Α.Ε. για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.037,50 τ.μ. στην περιοχή του Δ.Δ. Πύργων (θέση Ράχες) του Δήμου Προσοτσάνης, της Π.Ε. Δράμας.	213	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.037,50 τ.μ. στην περιοχή του Δ.Δ. Πύργων (θέση Ράχες) του Δήμου Προσοτσάνης, της Π.Ε. Δράμας, της Εταιρείας Γ. Λαζαρίδης Μάρμαρα Δράμας Α.Ε..
14	Γνωμοδότηση για την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της Εταιρείας Γ. Λαζαρίδης Μάρμαρα Δράμας Α.Ε. για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 98.614,00 τ.μ. στην περιοχή του Δ.Δ. Πύργων (θέση Ράχες) του Δ. Προσοτσάνης της Π.Ε. Δράμας	214	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 98.614,00 τ.μ. στην περιοχή του Δ.Δ. Πύργων (θέση Ράχες) του Δ. Προσοτσάνης της Π.Ε. Δράμας της Εταιρείας Γ. Λαζαρίδης Μάρμαρα Δράμας Α.Ε.
15	Γνωμοδότηση για την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της Εταιρείας Γ. Λαζαρίδης Μάρμαρα Δράμας Α.Ε. για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.659,00 τ.μ. στην περιοχή του Δ.Δ. Πύργων (θέση Ράχες) του Δ. Προσοτσάνης της Π.Ε. Δράμας	215	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.659,00 τ.μ. στην περιοχή του Δ.Δ. Πύργων (θέση Ράχες) του Δ. Προσοτσάνης της Π.Ε. Δράμας, της Εταιρείας Γ. Λαζαρίδης Μάρμαρα Δράμας Α.Ε.

16	Γνωμοδότηση για την ανανέωση της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της δραστηριότητας «Εκμετάλλευση λατομικού χώρου αδρανών υλικών έκτασης 182.140,04 τ.μ της «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΤΕΒΕ», που βρίσκεται στην περιοχή του Δ.Δ. Μάκρης του Δήμου Αλεξ/πολης του Ν. Έβρου».	216	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για την «Εκμετάλλευση λατομικού χώρου αδρανών υλικών έκτασης 182.140,04 τ.μ της «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΤΕΒΕ» που βρίσκεται στην περιοχή του Δ.Δ. Μάκρης του Δήμου Αλεξ/πολης του Ν. Έβρου.
17	Γνωμοδότηση για την ΜΠΕ του έργου Κατασκευή και λειτουργία του Σταθμού επίγειας ψηφιακής τηλεοπτικής εκπομπής με την κωδική ονομασία Πλάκα και κωδικό αριθμό 006 στην θέση Κορφούλα –Πλάκα στον Δήμο Αλεξανδρούπολης	217	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων του έργου: «Κατασκευή και λειτουργία του Σταθμού επίγειας ψηφιακής τηλεοπτικής εκπομπής με την κωδική ονομασία Πλάκα και κωδικό αριθμό 006 στην θέση Κορφούλα –Πλάκα » στον Δήμο Αλεξανδρούπολης
18	Γνωμοδότηση σε Μ.Π.Ε. για το έργο «ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΜΟΥ(ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗΣ) δυναμικότητας 162.500 πτηνών» της ΖΟΥΡΑΣ ΦΑΡΜ Α.Ε. στο αγρόκτημα Καβησού του Δήμο Φερών του Ν. Έβρου.	218	Αναβάλλεται ομόφωνα
19	Γνωμοδότηση για τη Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων που αφορά την ίδρυση Μονάδας Παραγωγής Πληρωτικών Υλικών με την επωνυμία FILLTECH Α.Ε. στη ΒΙ.ΠΕ. Καβάλας.	219	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για την ίδρυση Μονάδας Παραγωγής Πληρωτικών Υλικών με την επωνυμία FILLTECH Α.Ε. στη ΒΙ.ΠΕ. Καβάλας.
20	Γνωμοδότηση για τη Μ.Π.Ε της Σ. ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε. για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την έρευνα λατομικού χώρου σχιστολίθων εμβαδού 31.454,15 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Μαντριά Τελίκι» στην περιοχή του Δ.Δ. Χορτοκοπίου, του Δήμου Παγγαίου, Ν. Καβάλας.	220	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για την έρευνα λατομικού χώρου σχιστολίθων εμβαδού 31.454,15 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Μαντριά Τελίκι» στην περιοχή του Δ.Δ. Χορτοκοπίου, του Δήμου Παγγαίου, Ν. Καβάλας, της Σ. ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε..

21	Γνωμοδότηση για τη Μ.Π.Ε. της Σ. ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε. για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομικού χώρου σχιστολίθων εμβαδού 23.012,00 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Πλατανάκια» στην περιοχή του αγροκτήματος Π. Χορτοκοπίου, του Δήμου Παγγαίου, Ν. Καβάλας.	221	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση λατομικού χώρου σχιστολίθων εμβαδού 23.012,00 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Πλατανάκια» στην περιοχή του αγροκτήματος Π. Χορτοκοπίου, του Δήμου Παγγαίου, Ν. Καβάλας, της Σ. ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε.
22	Γνωμοδότηση για την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Εγκατάσταση Μονάδας Ηλεκτροπαραγωγής με καύσιμη ύλη Βιομάζα, εγκατεστημένης ισχύος 999 kW» της εταιρείας ΣΕΚΕ ΑΕ, στο 2 <sup>ο</sup> χιλ. Επ. Οδού Ξάνθης-Πετεινού.	222	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων του έργου «Εγκατάσταση Μονάδας Ηλεκτροπαραγωγής με καύσιμη ύλη Βιομάζα, εγκατεστημένης ισχύος 999 kW» της εταιρείας ΣΕΚΕ ΑΕ, στο 2 <sup>ο</sup> χιλ. Επ. Οδού Ξάνθης-Πετεινού.
23	Γνωμοδότηση για την ΜΠΕ του έργου «Αιολικός Σταθμός παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας συνολικής ισχύος 10 MW στην θέση (Σιδηροβούνι) του Δήμου Αρριανών Ν. Ροδόπης, της εταιρείας «Όστρια Ενεργειακή Α.Ε.»	223	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων του έργου «Αιολικός Σταθμός παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας συνολικής ισχύος 10 MW στην θέση (Σιδηροβούνι) του Δήμου Αρριανών Ν. Ροδόπης, της εταιρείας «Όστρια Ενεργειακή Α.Ε.»
24	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων από τη ΜΠΕ για το έργο «Μορφολογική αποκατάσταση χώρου στην περιοχή Κοπτερού με τη χρήση αδρανών υλικών (εκσκαφών)» εντός των Διοικητικών ορίων του Δήμου Ιάσμου Ν. Ροδόπης, από τον Δήμο Ιάσμου.	224	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων του έργου: «Μορφολογική αποκατάσταση χώρου στην περιοχή Κοπτερού με τη χρήση αδρανών υλικών (εκσκαφών)» εντός των Διοικητικών ορίων του Δήμου Ιάσμου Ν. Ροδόπης, από τον Δήμο Ιάσμου.
25	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Κατασκευή Μονάδας Επεξεργασίας Αστικών Λυμάτων Οικισμού Εχίνου».	225	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων του έργου: «Κατασκευή Μονάδας Επεξεργασίας Αστικών Λυμάτων Οικισμού Εχίνου».

26	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) της εταιρείας Α.Ε.Β.Ε ΛΑΤΟΜΕΙΩΝ ΜΑΡΜΑΡΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 98123,98 τ.μ, στην περιοχή του Δ.Δ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα), του Δήμου Κ.Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας.	226	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 98123,98 τ.μ, στην περιοχή του Δ.Δ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα), του Δήμου Κ.Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας της εταιρείας Α.Ε.Β.Ε ΛΑΤΟΜΕΙΩΝ ΜΑΡΜΑΡΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ.
27	Τροποποίηση της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων, (συμπληρωματικά – τροποποιητικά στοιχεία ΜΠΕ) λόγω μείωσης των διαστάσεων της διάταξης υδροληψίας, της εταιρίας Αραμπατζής Β.Γ. Α.Ε., για το έργο «Μικρός Υδροηλεκτρικός Σταθμός (ΜΥΣ) στο ρέμα Διαβολόρεμα ισχύος 1,185 MW», που βρίσκεται στη θέση Διαβολόρεμα, του Δ.Παρανεστίου, στην Π.Ε. Δράμας.	227	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για το έργο «Μικρός Υδροηλεκτρικός Σταθμός (ΜΥΣ) στο ρέμα Διαβολόρεμα ισχύος 1,185 MW», που βρίσκεται στη θέση Διαβολόρεμα, του Δ.Παρανεστίου, στην Π.Ε. Δράμας ,μετά την μείωση των διαστάσεων της διάταξης υδροληψίας, της εταιρίας Αραμπατζής Β.Γ. Α.Ε.
28	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) της εταιρίας ΑΦΟΙ ΟΥΡΓΑΝΤΖΙΔΗ ΕΠΕ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου, έκτασης 25040,00 τ.μ., στην περιοχή του Δ.Δ. Οχυρού (θέση Φουντουκλούκι), του Δήμου Κ.Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας.	228	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για την έρευνα λατομείου μαρμάρου, έκτασης 25040,00 τ.μ., στην περιοχή του Δ.Δ. Οχυρού (θέση Φουντουκλούκι), του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας, της εταιρείας ΑΦΟΙ ΟΥΡΓΑΝΤΖΙΔΗ ΕΠΕ.
29	Επικύρωση Πρακτικών 10 <sup>ης</sup> Συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ	229	Επικυρώνονται ομόφωνα Τα πρακτικά της 10 <sup>ης</sup> συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ**

